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Sadržaj

� Koja područja profesionalne edukacije se smatraju najpotrebnijima 
za zaposlenike

� Što poslodavci misle o ulaganje u profesionalnu edukaciju svojih
zaposlenika

� Koliko je profesionalna edukacija pomogla posloprimcima u 
obavljanju svakodnevnih zadataka

� Koliku kvalitetnu osnovu za obavljanje radnih zadataka 
zaposlenicima omogućuje formalno obrazovanje

� E-learning kao poželjna metoda učenja prema mišljenju poslodavaca 
i posloprimaca 

� Najtraženija zanimanja
� Zadovoljstvo ponude profesionalne edukacije prema županijama
� Zaključak
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Koja područja profesionalne edukacije smatrate 
najpotrebnijima za svoje zaposlenike?

Istraživanje o edukativnim potrebama, MojPosao, lipanj 2007.
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Smatrate li da dovoljno ulažete u profesionalnu 
edukaciju Vaših zaposlenika?
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Je li vam profesionalna edukacija pomogla u 
obavljanju radnih zadataka?
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Koliko kvalitetnu osnovu za obavljanje radnih 
zadataka vam omogućuje formalno obrazovanje?
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E-learning
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Kategorije s najtraženijim zanimanjima
Ponuda i potražnja rujan 2007
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Zadovoljstvo ponudom profesionalne edukacije 
prema županijama

Istraživanje o edukativnim potrebama, MojPosao, lipanj 2007.
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Zaključak
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� Cijene se interpersonalne vještine
� Potrebno je cjeloživotno učenje
� E-learning kao opcija učenja atraktivan je i poslodavcima i 

posloprimcima
� Najtraženija zanimanja

� Ekonomija
� IT
� Strojarstvo
� Grañevina
� Upravljanje ljudskim resursima
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